

върва, или не върва, законътъ работи. Който се храни съобразно законитъ на своето тѣло, той се ползува; който не се храни съобразно законитъ на своето тѣло, той не може да се ползува отъ тия закони, той се осакатява, безразлично, дали върва, или не върва. Изобщо, който работи разумно, той върва въ законитъ.

Въ природата съществуватъ три важни нѣща: права мисль, прави чувства и прави действия. Безъ тѣзи три нѣща нѣма вѣра. Когато въ ума ви проникне една права мисль, ще я приемете безъ никакво съмнение. Ще правите редъ опити, ще провѣрватъ нѣщата, безъ да падате духомъ. Щомъ се убедите въ правотата на нѣщо, ще издържате до край. Христосъ направи този опитъ. Много тояги се сложиха на гърба на Христа, но Той не каза, защо Богъ го постави на този изпитъ да го биятъ. Въ ударитъ, които се сложиха върху гърба на Христа, се крие нѣкаква тайна. Ако тия удари не бѣха се сложили върху гърба на Христа, човѣчеството нѣмаше да върви напредъ. Същевременно, отъ енергията, която се съдържаше въ тия удари, се помете и цѣлата римска империя. Възъ основа на сжщия законъ, ще знаете, че при страданията действа Божествена енергия, която единъ день ще помете препятствията отъ вашия животъ и ще ви освободи. Страданията, които хората преживяватъ, сж ударитъ, тоягитъ, чрезъ които Божествената енергия се излива върху тѣхъ. Ударитъ, страданията представятъ инсталация, по която тече Божествената енергия. Въ такъвъ случай, който веднѣжъ само те удари, той ще ти стане най-добъръ приятель. Ако 50 души те ударятъ, ще имашъ 50 добри приятели. Отъ Божествено гледище, Богъ така е наредилъ свѣта, че каквото и да се случи на онѣзи, които върватъ въ Него и Го любятъ, всичко ще се превърне въ добро.

„Остани съ насъ!“ Остани съ тази мисль въ душата си! Каква е тази мисль? Не че моятъ приятель ми е направиль нѣкаква пакость, но че Богъ мисли заради мене, за моето добро. Богъ изпратилъ моя приятель до мене, но като не Го разбралъ, той направиль една погрѣшка. Азъ нѣма да се сърдя на приятеля си, но веднага ще взема телефона и ще запитамъ Бога, какъ седи въпросътъ. По този начинъ ще видя, де е погрѣшката. Следователно, когато нѣкой постѣпва неправилно по отношение на васъ, вие ще знаете, че той не е разбралъ това, което му е предадено. Така, именно, вие ще се домогнете до истината въ живота.